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Lighting brand milanese che propone collezioni di illuminazione 
contraddistinte dall’uso di pietre e metalli preziosi. Alabastro, 
onice e marmi pregiati, abbinati ad ottone e bronzo, danno 
origine a creazioni bespoke esclusive e senza tempo, sospese tra 
luce e materia, alta artigianalità e design. 

La pietra al servizio della luce è il principio alla base di ogni 
realizzazione del brand: autentici pezzi unici nati dall’incontro 
tra maestria artigiana e innovazione tecnologia, in grado di 
esaltare la nobile bellezza dei marmi e dei metalli utilizzati.  

Completamente Made in Italy - dall’ideazione alla produzione, 
fino alle fasi di rifinitura - le creazioni Matlight Milano si 
avvalgono di un sapere antico, rappresentato dall’esperienza 
pluridecennale degli artigiani che collaborano con l’azienda 
nella lavorazione delle pietre, cui si unisce la libertà creativa 
resa possibile dalle tecnologie contemporanee, in un costante 
processo di affiancamento e ricerca progettuale.

Anche l’ispirazione formale è in continuo divenire: idee e 
suggestioni provenienti dal mondo dell’interior design e 
dell’arte inducono un codice visivo essenziale e geometrico, al 
tempo stesso altamente decorativo, grazie al fascino eclettico 
irradiato da pietre e metalli. 

Matlight Milano è pietra e luce, funzionalità ed empatia 
progettuale: un brand di lighting dove il design incontra 
l’eccellenza produttiva italiana, con la sincera ambizione 
di creare prodotti durevoli nel tempo sia dal punto di vista 
materiale, sia stilistico.



Matlight Milano
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An Italian lighting brand which offers collections of lamps 
and luminaires distinguished by the use of precious metals and 
other materials. Precious marble, onyx and alabaster, combined 
with bronze and brass, give rise to exclusive and timeless bespoke 
creations, suspended between light and material, craftsmanship 
and high design. 

Stone at the service of light is the principle underlying every one 
of the brand's creations: authentic, unique pieces, born of the 
meeting of craftsmanship and technological innovation, able to 
bring out the noble beauty of the marbles and metals used.

Entirely made in Italy, from the design and production through 
to the finishing, Matlight Milano's creations make use of ancient 
knowledge, represented by the decades of experience of the 
artisans who work with the company for the stonework, combined 
with the creative freedom made possible by modern technology, 
in a constant process of design research and juxtaposition.

The formal inspiration is also constantly changing: ideas and 
influences from the world of art and interior design inspire a 
visual code which is sleek and geometric, yet at the same time 
highly decorative, thanks to the eclectic appeal radiated by the 
stone and metal. 

Matlight Milano is light and stone, design empathy and 
functionality: a lighting brand where high design meets Italian 
manufacturing excellence, with the sincere ambition of creating 
products which will stand the test of time both in terms of their 
materials and styling. 



Matteo Terragni: il fondatore 
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Matteo Terragni: il fondatore Matlight Milano nasce dal 
pensiero progettuale del proprio fondatore, Matteo Terragni, 
e ne rappresenta la personale visione applicata al mondo 
del lighting. Dopo anni di lavoro all’estero nel settore della 
finanza internazionale, l’intuizione e la scelta radicale verso 
l’espressione della propria visione imprenditoriale in un 
progetto completamente nuovo, a partire dalla concretezza della 
pietra: uno sguardo oltre la superficie e l’opacità della materia, 
verso soluzioni illuminotecniche che includono ricerca estetica 
e innovazione.

Ideatore di numerose collezioni del brand, Matteo Terragni è 
guidato dal desiderio di valorizzare, tramite una nuova leggerezza, 
l’elemento materico - solido, primitivo - plasmandolo in creazioni 
luminose trasparenti, dalle forme geometriche e pure. Un nuovo 
contesto progettuale e produttivo dove anche il contributo umano 
si rivela fondamentale, dalle fasi di realizzazione artigianale del 
prodotto fino al dialogo con il cliente sull’ampia possibilità di 
personalizzazione offerta.



Matteo Terragni: the founder
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Matlight Milano was born of the design philosophy of its 
founder, Matteo Terragni, and represents his personal vision 
applied to the world of lighting. After years working abroad in 
the international finance sector, he made the radical choice to 
bet everything on expressing his design vision with a completely 
new project, based on the concrete nature of stone: looking 
beyond the surface and opacity of the material, towards 
illuminotechnical solutions which include aesthetic research 
and innovation.

The creator of many of the brand's collections, Matteo 
Terragni is driven by the desire to enhance the material element 
– solid and primitive – through a new lightness, moulding it 
into transparent illumination creations, with pure, geometric 
forms. A new design and production context where the human 
contribution is also key, from the artisan production of the 
product through to the dialogue with the customer on the wide 
range of customisations available. 



Le collezioni: caratteristiche distintive
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Le collezioni proposte da Matlight Milano sono caratterizzate 
da una luce morbida e avvolgente, animata dalle venature del 
marmo e dai bagliori del metallo. Corpi illuminanti suggestivi e 
al tempo stesso efficaci soluzioni illuminotecniche, sono in grado 
di dialogare con gli spazi dell’architettura e con gli ambienti delle 
abitazioni private attraverso la propria presenza carismatica e una 
funzionalità efficiente e discreta, che adegua l’illuminazione ai 
diversi momenti della giornata. 

Ogni prodotto Matlight Milano è un pezzo unico, realizzato 
attraverso le più moderne tecniche di lavorazione del marmo - 
quali taglio a waterjet, macchine a controllo numerico e frese a 
cinque assi - successivamente rifinito e assemblato a mano da 
esperti artigiani. Un trattamento specifico, riservato a ciascuna 
superficie, ne valorizza infine l’intrinseca matericità. L’altissima 
attenzione riservata ai dettagli, tipica dell’artigianalità italiana, 
contribuisce alla realizzazione di creazioni esclusive, pensate per 
andare oltre le tendenze e durare nel tempo. 



The collections: distinctive characteristics
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The collections offered by Matlight Milano are characterised 
by their soft, enveloping light, brought to life by the veining 
of the marble and the gleam of the metal. Evocative luminaires 
– which are at the same time effective lighting solutions – are 
able to generate dialogue with the rooms of private residences 
and architectural spaces through their charismatic presence 
and efficient, discreet functionality, which adapts the lighting 
to the different moments of the day. 

Each Matlight Milano product is a unique piece, created 
through the most up-to-date marble processing techniques – 
such as waterjet cutting, CNC machinery and five-axis milling 
cutters – subsequently finished and assembled manually by 
skilled artisans. A specific treatment, reserved for each surface, 
finally brings out the intrinsic texture of the materials. The 
extreme attention to detail, typical of Italian craftsmanship, 
contributes to the creation of exclusive pieces, designed to go 
beyond trends and stand the test of time. 





LINEA ALABASTRO
Alabaster Range

Abbiamo dedicato un’intera linea di prodotti all’alabastro. 
Le molteplici varianti e motivi estetici della pietra ci hanno 
portato a creare una linea di illuminazione eccezionale. 
Un materiale apotropaico già utilizzato nell’antichità che, 
grazie alla sua duttilità di lavorazione può essere declinato in 
diverse forme e funzioni. Che sia retroilluminato o naturale, 
l'alabastro diffonde una luce delicata ma vibrante ideale per la 
contemplazione.

We have dedicated an entire line of products to alabaster.  
The multiple variations and aesthetic motifs of the stone have us 
to create an exceptional lighting line. An apotropaic material 
already used in ancient times which, thanks to its processing 
flexibility, can be declined in different forms and functions.
Whether backlit or natural, alabaster diffuses a delicate yet 
vibrant light that is ideal for contemplation.
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ALABASTRO
Lampada da Tavolo Globo / Globe Table Lamp

Una lampada da tavolo di stile, dove domina la magia delle 
venature del globo d’alabastro retroilluminato. Le due metà 
disassate creano un effetto particolare, interrompendo la 
regolarità della forma geometrica sferica.

A stylish table lamp, where the magic of the veins of the backlit 
alabaster globe dominates. The two offset halves create a 
particular effect, interrupting the regularity of the spherical 
geometric shape. 15



ALABASTRO
Lampada da Tavolo Hortensia / Hortensia Table Lamp

Questo modello particolare di lampada da tavolo unisce l'illuminazione convenzionale protetta da 
un doppio paralume in tessuto e paglia di Vienna alla possibilità di illuminare la base cilindrica 
di alabastro, creando una soffusa luce d'ambiente e mostrando la bellezza intrinseca di questo 
materiale naturale.

This particular model of table lamp combines the conventional lighting, protected by a double 
lampshade in fabric and Vienna straw, with the possibility of backlighting the cylindrical 
alabaster base, creating a soft ambient light and showing the intrinsic beauty of this natural 
material.16







ALABASTRO
Lampada da Tavolo Funghetto / Funghetto Table Lamp

Una lampada da tavolo compatta: un piccolo gioiello dove le 
venature fanno da protagonista sul paralume semi sferico o 
la base conica d'alabastro. Questa lampada è proposta in due 
versioni, alternando alabastro e ottone satinato per il paralume 
e la base.

A compact table lamp: a small jewel where the veins are the 
protagonist on the semi-spherical lampshade or the conical 
alabaster base. This lamp is offered in two versions, alternating 
alabaster and satin brass for the lampshade and base. 19



ALABASTRO
Lampada da Tavolo Lanterna / Lantern Table Lamp

Una reinterpretazione della classica lanterna, dove la struttura 
di ottone a tre steli sostiene un paralume cilindrico realizzato da 
un massello di alabastro. Il contrasto evidente tra solidità della 
pietra e la leggerezza del paralume rendono questa lampada un 
elemento prezioso e collocabile sia a terra che su un tavolo.

A reinterpretation of the classic lantern, where the three-
stemmed brass structure supports a cylindrical lampshade made 
from a solid alabaster block. The evident contrast between the 
solidity of the stone and the lightness of the lampshade make 
this lamp a precious element that can be placed both on the 
ground and on a table.
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ALABASTRO
Lampada da Tavolo Silhouette / Silhouette Table Lamp

Una lampada da tavolo imponente ed al contempo sinuosa. 
L’elemento sferico centrale d’ottone bilancia i due coni invertiti 
d’alabastro che sembrano slanciarsi verso le estremità della base.

An imposing and at the same time sinuous table lamp. The central 
spherical brass element balances the two inverted alabaster 
cones that seem to rush towards the ends of the base.
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ALABASTRO
Applique Manta / Manta Wall Sconce

L’applique Manta è stata pensata come pezzo importante di questa 
collezione. Le dimensioni dell'elemento tubolare in alabastro 
e lo schermo che lo avvolge con finitura in contrasto con la 
struttura sono i due elementi caratterizzanti. La combinazione 
di colori caldi dei materiali dona armonia al prodotto.

The Manta wall lamp was conceived as an important piece of this 
collection. The dimensions of the tubular element in alabaster 
and the screen that surrounds it with a finish in contrast 
with the structure are the two characterizing elements.  
The combination of warm colors of the materials gives harmony 
to the product.
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ALABASTRO
Lampada da Tavolo Offset / Offset Table Lamp

Una lampada da tavolo preziosa, dove domina la magia delle 
venature dell’alabastro retroilluminato. Un forte richiamo 
alla luna piena delle notti d’estate. La base in ottone e lo stelo 
disassato creano un gioco di equilibri, che danno armonia 
all’oggetto.

A precious table lamp, where the magic of the backlighted 
veined alabaster is dominant. A strong remind to the full moon 
in the mid summer nights. The brass base and the offset stem 
create a play of equilibrium, giving harmony to the object.26







ALABASTRO
Applique Offset / Offset Wall Sconce

L’applique Offset, ha un forte richiamo agli anni ‘30 sia 
per le sue forme lunghe e spigolose e per il suo diffusore in 
alabastro con le sue linee pulite e semplici, ha un sapore molto 
contemporaneo che risulta in forte contrasto con i materiali 
più tradizionali che la compongono, come l’alabastro venato e 
il bronzo chiaro. I due livelli di luce a led di colore bianco caldo 
svolgono una doppia funzione: enfatizzano le venature naturali 
dell’alabastro e forniscono luce indiretta sul muro, donando 
all’ambiente circostante un’illuminazione diffusa e discreta.

The Offset wall light, with its clean and simple lines, has a very 
contemporary flavor that is in strong contrast with the more 
traditional materials that make it up, such as veined alabaster 
and light bronze. The two levels of warm white led light 
perform a double function: they emphasize the natural veins of 
the alabaster and provide indirect light on the wall, giving the 
surrounding environment diffused and discreet lighting.

29



Il modello della lampada da tavolo è realizzato in due versioni: 
quella a luce fissa con disco d’ottone pensata per ambienti 
giorno. Una seconda versione piccola dimmerabile riprende 
l’elemento centrale della sfera di alabastro con la sua trama di 
venature naturali. Grazie al dimmer, questo modello permette 
una luminosità modulare, adatta ad ambienti notte, creando 
una luce soffusa e calda.

ALABASTRO
Lampada da Tavolo con Dimmer / Table Lamp with Dimmer

The table lamp model is made in two versions: one with fixed 
light and a brass disc designed for living rooms. A second small 
dimmable version takes up the central element of the alabaster 
sphere with its texture of natural grain. Thanks to the dimmer, 
this model allows a modular brightness, suitable for night 
ambiences, creating a soft and warm light.
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ALABASTRO
Lampada da Tavolo Benny / Benny Table Lamp

Una lampada da tavolo iconica e dallo stile retrò, realizzata in 
serie limitata di 10 esemplari. Il paralume in alabastro, dalla 
forma piatta, si accende di trasparenze esaltando le venature 
di questo materiale. L’interruttore a catenella richiama lo stile 
vintage. L’abbinamento di colori caldi e di materiali preziosi, 
come l’alabastro e la struttura in bronzo chiaro, rendono questa 
lampada un oggetto molto particolare e ricercato.

A table lamp with a retrò flavor, manufactured in limited 
series of 10 pieces. The lamp shade in alabaster with a flat 
shape is enlighted of transparencies, stressing the veining of 
this material. The pull chain switch recalls the vintage style.  
The combination of warm colors and precious materials, like 
the alabaster and the light bronze metal structure, make this 
lamp a very unique and sophisticated object.
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ALABASTRO
Applique Levante / Levante Wall Sconce

L’applique Levante con la sua forma circolare è un forte richiamo 
al sole. La possibilità di porre i dischi in 12 posizioni diverse tra 
loro offre originali giochi di luci ed ombre proiettati sul muro.
La struttura ed il disco in bronzo chiaro, abbinati all’altro 
disco in alabastro venato sono illuminati da una lampadina con 
calotta dorata, che ne enfatizza i toni dei materiali e al contempo 
illumina con colori caldi il muro.

The Levante wall sconce with its circular shape is a strong 
reference to the sun. The possibility of placing the discs in 12 
different positions offers original plays of light and shadow 
projected on the wall. The light bronze structure and disc, 
combined with the other veined alabaster disc, are illuminated 
by a light bulb with a golden cap, which emphasizes the tones of 
the materials and, at the same time, illuminates the wall with 
warm colors.
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ALABASTRO
Applique Tile / Tile Wall Sconce

L’applique Tile, con le sue linee pulite e semplici, ha un sapore 
molto contemporaneo che risulta in forte contrasto con i 
materiali più tradizionali che la compongono, come l’alabastro 
venato e il bronzo chiaro. I due livelli di luce a led di colore 
bianco caldo svolgono una doppia funzione: enfatizzano le 
venature naturali dell’alabastro e forniscono luce indiretta 
sul muro, donando all’ambiente circostante un’illuminazione 
diffusa e discreta.

The Tile wall light, with its clean and simple lines, has a very 
contemporary flavor that is in strong contrast with the more 
traditional materials that make it up, such as veined alabaster 
and light bronze. The two levels of warm white led light 
perform a double function: they emphasize the natural veins of 
the alabaster and provide indirect light on the wall, giving the 
surrounding environment diffused and discreet lighting.
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ALABASTRO
Sospensione Alabaster Moon Maxi /Pendant Maxi Alabaster Moon



Le sospensioni Lune d’Alabastro richiamano la magia delle notti 
di luna piena. Dei grandi globi illuminati che fluttuano nell’aria 
ed emettono una luce calda e diffusa. Da soli o in composizione, 
queste sospensioni rivelano la vibrante ricchezza dell'alabastro.

The Alabaster Moon suspensions recall the magic of full moon 
nights. Large, illuminated globes that float in the air and 
emit a warm and diffused light. Alone or in composition, these 
suspensions reveal the vibrant richness of alabaster.

ALABASTRO
 Sospensione Alabaster Moon / Pendant Alabaster Moon
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Anche l’applique a muro, crea una calda macchia di colore, 
enfatizzando le vene naturali dell’alabastro retroilluminato, allo 
stesso tempo, illumina la parete circostante.

Even the wall sconce, creates a warm spot of color, emphasizing 
the natural veins of the backlit alabaster, at the same time 
illuminating the surrounding wall.

ALABASTRO
Applique Alabaster Moon / Alabaster Moon Wall Sconce
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ALABASTRO
Sospensione Sputnik / Sputnik Chandelier

La sospensione Sputnik è un’esplosione di luce e riflessi tra 
i dischi in ottone ed alabastro e le coppe che avvolgono i 12 
punti luce. L’ampia gamma di finiture metalliche disponibili lo 
rendono adattabile in diversi tipi di ambiente.

The Sputnik chandelier is an explosion of light and reflections 
between the brass and alabaster discs and the cups that surround 
the 12 light points. The wide range of metal finishes available 
make it suitable to different types of environments.
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ALABASTRO
Lampada da tavolo senza fili Tommy / Wireless table lamp Tommy

Una lampada da tavolo senza fili con sensore 
touch e dimmerabile, pensata come punto 
luce per la tavola, sia per uso residenziale che 
horeca. 

Una luce calda e delicata che illumina il piano, 
sia esso una tavolata imbandita o una credenza 
per creare un’atmosfera d’ambiente.

A wireless table lamp with touch sensor and dimmable, designed as a light point 
for the table, both for residential and horeca use. Its warm and delicate light 
discreetly illuminates the top, be it a set table or a sideboard, to create an ambient 
atmosphere.
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LINEA ESSENTIAL
Essential Range

La linea Essential mantiene la componente del marmo e 
delle pietre, anche preziose, come elemento riconoscitivo di 
Matlight Milano, ma si snellisce nello sviluppo verticale con 
forme e volumi armoniosi, leggeri ed essenziali. Gli elementi 
caratterizzanti di questa linea sono la rivisitazione del concetto 
classico di paralume, ovvero la contrapposizione di due ventole 
in contrasto tra loro per misure e materiali, oppure l’assenza 
totale di essi, per ottenere giochi di forme e di luce molto 
particolari.

The Essential range keeps the component of marble and 
stones, also precious, as a recognizable element of Matlight 
Milano, but it is streamlined in the vertical development 
with harmonious, light and essential shapes and volumes. 
The characterizing elements of this line are the reinterpretation 
of the classic concept of lampshade, that is the contrast 
between two fans in contrast with each other for measurements 
and materials, or the total absence of them, to obtain very 
special forms and light games.
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La Collezione Octagon è stata sviluppata mantenendo 
l’essenzialità del prodotto: un blocco monolitico plasmato sulla 
forma dell’ottagono ed illuminato dall’interno della sua sezione 
grazie ad una luce calda, a bassa incandescenza. Una magia di 
luci e contrasti, atti ad enfatizzare la matericità del marmo e 
delle sue venature.

The Octagon Collection has been developed keeping the 
essentiality of the product: a monolithic block formed on the 
octagonal shape and illuminated from within his section thanks 
to a warm light, low glow. The magic of lights and contrasts, 
act to emphasize the materiality of marble and its veins.

ESSENTIAL
Lampada da Tavolo Octagon / Octagon Table Lamp
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ESSENTIAL
Lampada da Tavolo Cubic / Cubic Table Lamp

La Collezione Cubic, gioca con geometrie che partono 
dalla struttura della base, per essere riprese nel paralume in 
modo sfalsato ed assimmetrico. Quasi come cubi di colori 
complementari incastrati tra loro per racchiudere la luce che 
emerge dal centro.

The Cubic Collection plays with shapes that start from the base 
of the lamp structure, leading to the lampshade in a staggered 
and asymmetrical way. Almost like cubes of complementary 
colors merging into each other to enclose the light that 
emerges from the center.
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ESSENTIAL
Sospensione Stick / Stick Chandelier

La collezione Stick unisce il minimalismo dei sottili profilati in 
ottone alla funzionalità e potenza della tecnologia led, offrendo 
una luce calda e diffusa. Il marmo, puro elemento decorativo, 
impreziosisce la struttura del prodotto con una nota di colore e 
di solidità.

The Stick range combines the minimalism of thin brass profiles 
with the functionality and power of led technology, offering a 
warm and diffused light. The marble, pure decorative element, 
embellishes the structure of the product with a note of color 
and solidity.
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ESSENTIAL
Applique Stick / Stick Wall Sconce
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ESSENTIAL
Applique Vanessa / Vanessa Wall Sconce

La Collezione Vanessa punta sulla linearità delle forme, 
utilizzando il marmo, con le sue venature, come base funzionale. 
La struttura della lampada richiama in tutti elementi il cerchio: 
lo stelo, ma anche il paralume, che è rappresentato da un 
semplice disco d’ottone satinato che riflette in modo caldo la 
luce della lampadina nuda. 

The Vanessa Collection focuses on the linearity of shapes, 
using marble, with its veins, as a functional base. The structure 
of the lamp recalls in all elements the circle: the stem, but 
also the lampshade, which is represented by a simple satin brass 
disk that warmly reflects the light of the naked bulb.56



Lampada da tavolo Vanessa / Vanessa Wall Sconce





LINEA TECH/ TECH RANGE
Sospensione Tech / Tech Chandelier
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La linea Tech è stata concepita con l’idea di fondo di fondere 
il corpo illuminante con il paralume in un unico elemento, 
giocando sulle trasparenze ottenute dalla luce attraverso onici e 
marmi di spessori sottili.

The Tech range was conceived with the idea of merging the 
luminaire with the lampshade into a single element, playing on 
the transparencies of the light through the ultra-thin onyx 
and marble.





La sospensione Drops, composta da tre moduli regolabili e 
posti in verticale, crea una macchia decisa di colore, grazie alla 
calda tonalità dell’onice retroilluminato. Allo stesso tempo le 
barre laterali a luce bianca offrono un’illuminazione diffusa 
dell’ambiente circostante.

The Drops suspension, composed of three adjustable modules 
placed vertically, creates a decisive stain of color, thanks 
to the warm tonality of the backlit onyx. At the same time, 
the white light side bars offer diffused illumination of the 
surrounding environment.

TECH
Sospensione Drops / Drops Chandelier 
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Anche la versione da terra, ma sospesa, crea una calda macchia 
di colore della tonalità dell’onice e, allo stesso tempo, illumina 
la parete circostante grazie alle barre laterali a luce bianca. 

Even the floor suspended lamp version, creates a warm stain 
of color of the onyx and, at the same time, illuminates the 
surrounding wall thanks to the side bars with white light.

TECH
Lampada da terra in onice e ottone satinato / Floor lamp in onyx and satin brass
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La sospensione Profilo H è stata studiata per essere ancora 
più essenziale: un semplice profilato in marmo di Carrara 
che racchiude grande potenza di luce, sia per quella indiretta, 
rivolta verso il soffitto, che per quella rivolta al piano di lavoro.

The Profile H chandelier has been studied to be even more 
essential: a simple Carrara marble profile that contains great 
light power, both for the indirect one, facing the ceiling, and 
for the one facing the worktop.

TECH
Sospensione Profilo H / H Profile Chandelier







LINEA VINTAGE
Vintage Range

La linea Vintage è nata dalla collaborazione con alcune 
gallerie, con l'intenzione di rileggere in chiave contemporanea 
l'approccio stilistico degli anni ‘50. I materiali nobili, come il 
marmo Marquina, Calacatta e l'ottone, modellati su forme retrò 
hanno dato vita a creazioni che rievocano l'atmosfera raffinata 
dell'epoca.

The Vintage range has been developed in collaboration 
with some galleries, with the aim of giving a contemporary 
reinterpretation of the stylistic approach of the 1950s. 
The noble materials, such as Marquina marble, Calacatta and 
brass, modeled on retrò shapes have given life to creations that 
evoke the refined atmosphere of the time.
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VINTAGE
Lampada da Tavolo Skyline / Skyline Table Lamp

La Collezione Skyline, con stecche di marmo che avvolgono 
il corpo della lampada, trasmette una sensazione di slancio e 
rigorosa linearità. La presenza dell’archetto che sostiene il 
paralume richiama il sapore vintage dei modelli degli anni 50. 

The Skyline Collection, with marble slats that wrap around 
the body of the lamp, conveys a feeling of momentum and strict 
linearity. The presence of the bow that supports the shade 
recalls the vintage flavor of the models of the 50’s.
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VINTAGE
Plafoniera Sputnik / Sputnik Ceiling Lamp

Questa plafoniera è una revisitazione del classico lampadario 
"Sputnik" degli anni 50. Essa è stata concepita con un ingombro 
ridotto pur mantenendo i numerosi punti luce, adatta per 
ambienti più contenuti.

This ceiling lamp is a reinterpretation of the classic "Sputnik" 
chandelier from the 1950s. It has been conceived with a smaller 
encumbrance while maintaining the numerous light points, 
suitable for smaller environments.
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VINTAGE
Lampada da Tavolo Tiles / Tiles Table Lamp

La Collezione Tiles ha come elemento focale una composizione 
asimmetrica di tessere di onice. La loro combinazione ed il 
colore caldo del materiale la rendono una scultura di per sé.

The Tiles collection has its focal point in the asymmetrical 
composition of onyx tiles. Their combination and the warm 
color of the material make it a sculpture in itself.
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VINTAGE
Lampada da Scrivania Flamingo / Flamingo Desk Lamp

La lampada da scrivania Flamingo è caratterizzata da un contrasto 
tra volumi dei suoi elementi: l’esilità dello stelo in ottone ad 
angolazione regolabile si contrappone all’inconsueto paralume 
orientabile in marmo. 

The Flamingo desk lamp is characterized by the contrast between 
the volumes of its elements: the thinness of the adjustable angle 
brass stem contrasts with the unusual adjustable marble shade. 75
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LINEA DESIGNERS
Designers Range

Matlight Milano ha intrapreso da tempo un’attiva e dinamica 
collaborazione con alcuni designers italiani ed internazionali, 
per sfruttare sempre più l’impiego creativo di marmi e pietre 
nel settore illuminotecnico.

Matlight Milano has long been engaged in an active and 
dynamic collaboration with some Italian and international 
designers, to increasingly exploit the creative use of marble 
and stone in the lighting sector.
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DESIGNERS
Ekaterina Elizarova

Designer Russa
Vincitrice di diversi prestigiosi riconoscimenti internazionali 
nel settore del design.

Russian Designer
Winner of a number of prestigious International awards in the 
design sector.
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DESIGNERS
Andromeda



DESIGNERS
Stefano Rubertelli

Designer Italiano
Designer Industriale della Central St. Martins University of the 
Arts di Londra ed un background in arte e scultura.

Italian Designer
Extensive background in the United Kingdom in the design 
sector.
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DESIGNERS
Aura

Aura è un’elegante e contemporanea lampada da tavolo dallo stile 
deciso. A colpo d’occhio, si presenta con una silhouette classica 
per una lampada del suo genere, ma che subito dopo rivela il suo 
stile scultorio, raffinato e pulito. L’insolita scelta del marmo di 
Carrara per un design, comunemente propenso alla scelta di 
materiali sintetici, in combinazione con l’alluminio brunito, fa 
di questa lampada un pezzo eccezionale di design destinato a 
restare nel tempo. La lampada è alimentata da potenti leds che 
proiettano la luce sulla sua ala aerea, generando così un’aura 
piacevole e rilassante per un ambiente morbido e accogliente.

Aura is a stylish and contemporary desk lamp with a strong 
character. At a glance, it presents a classic silhouette for 
a lamp of its kind, but soon after it reveals his sculptural, 
refined, and clean style. The unusual choice of Carrara 
marble for a design commonly inclined to a choice of synthetic 
materials, in combination with the aluminium oxide, makes this 
lamp an exceptional piece of design intended to remain in time. 
The lamp is powered high lumen leds that reflect the light on 
its aerial wing, generating in this way a pleasant and relaxing 
aura for a soft and cosy ambiance.
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DESIGNERS
Magritte

Magritte è la trasposizione dall’arte al design di una famosa 
opera di Rene’ Magritte “La battaglia delle Argonne”. Il masso 
informe la nuvola e la luna, principali elementi del famoso 
quadro, vengono qui idealmente fusi e rimodellati per creare 
questa luce-scultura. Il design che ricorda una tavola da surf 
aggiunge movimento a questo monoblocco realizzato in marmo 
di Carrara, dando la sensazione che possa galleggiare nell’aria. Il 
risultato è un dinamico e funzionale pezzo di “design-surreale”.

Magritte is the transposition from art to design of a famous 
work of Rene’ Magritte’s “The battle of the Argonne”. The 
shapeless rock the cloud and the moon, main elements of the 
famous painting, here are ideally merged and transformed 
to create this light-sculpture. The design reminiscent of a 
surfboard adds movement to this monolith made of Carrara 
marble, giving the feeling that it can float in the air. The 
result is a dynamic and functional piece of “surreal-design”.
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DESIGNERS
DROULERS ARCHITECTURE

Questa applique decorativa, ispirata alle forme sinuose della 
natura, è composta da foglie di ottone sovrapposte che avvolgono 
la fonte luminosa come fosse un nido. La luce che sprigiona 
crea effetti e riflessi di chiaroscuro tra i suoi elementi e la parete 
che la ospita.

This decorative wall sconce, inspired by the sinuous shapes of 
nature, is composed of overlapping brass leaves that enwrap the 
light source as if it were a nest. The light it releases creates 
chiaroscuro effects and reflections between its elements and 
the wall that hosts it.
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DESIGNERS
Applique Leaves / Leaves Wall Sconce



DESIGNERS
Applique Pill /Pill Wall Sconce



DESIGNERS
Applique Pill /Pill Wall Sconce

L’applique Pill è stata concepita con una forma essenziale 
e compatta. Essa è composta da due elementi cilindrici di 
alabastro contrapposti, uniti da un anello di ottone brunito 
che fa da sostegno. La retroilluminazione dell’alabastro esalta 
la texture di questo materiale e, al contempo, diffonde una luce 
calda e soffusa.

The Pill wall sconce has been conceived with an essential 
and compact shape. It is composed of two opposing cylindrical 
alabaster elements, joined by a burnished brass ring that acts 
as a support. The backlighting of the alabaster enhances the 
texture of this material and, at the same time, diffuses a warm 
and soft light.
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DESIGNERS
LC ATELIER

Un’applique creata in collaborazione con lo studio milanese 
di interior design LC Atelier. La forma circolare addolcisce la 
solidità del materiale utilizzato, l'alabastro. La trasparenza e le 
venature proprie dello stesso, vengono esaltate da scanalature 
concentriche modellabili a seconda dell'ampiezza del disco.  
Al centro, una borchia in ottone brunito.

A wall sconce created in collaboration with the milanese 
interior design studio lc atelier. The circular shape softens 
the solidity of the material used, alabaster. Its transparency 
and its own veins are enhanced by concentric grooves which can 
be molded according to the width of the disc. In the center,  
a burnished brass stud.
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DESIGNERS
Applique Circle / Circle Wall Sconce





DESIGNERS
Applique Gong / Gong Wall Sconce

Una scultura murale creata in collaborazione con lo studio 
milanese di interior design LC Atelier. Il disco concavo in 
lamiera di ottone brunito, tornita a mano, sviluppa cerchi 
concentrici di ampiezze e spessori diversi. L’elemento al centro 
è un disco in alabastro retroilluminato, la cui luce calda si 
irradia sui diversi livelli creando un effetto quasi ipnotico.

Concave disc in burnished brass sheet, turned by hand, develops 
concentric circles of different widths and thicknesses.  
The element in the center is a backlit alabaster disc, whose 
warm light radiates on the different levels, creating an almost 
hypnotic effect.
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LINEA ICONIC
Iconic Range

La linea Iconic è nata dalla volontà di estremizzare il gioco 
di contrasti tra profilo e assenza di contenuto, applicato a 
forme lineari, quali il rettangolo e l’ovale, ed una classica per 
eccellenza, l’anfora. 

The Iconic range is the result of the desire to take the contrast 
between contours and absence of content to an extreme level, 
applying it to linear shapes, like the rectangle and the oval, 
and the truly classic form of the amphora. 93





La Collezione Classic è stata sviluppata intorno alla forma 
dell’anfora, quale icona di classicità, impreziosendo il vuoto 
centrale con un cavo intrecciato ricoperto in tessuto, elemento 
caratterizzante di Matlight Milano.

The Classic Collection has been developed around the shape 
of the amphora, as an icon of classical, embellishing the 
central empty space with a twisted braided cable, one of the 
distinguishing feature from Matlight Milano.

ICONIC
Classic
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ICONIC
Contemporary

La Collezione Contemporary è stata sviluppata con l’idea di 
una linea essenziale, lineare ma allo stesso tempo rigorosa. 
Per il cavo, è stato pensato uno tondo ricoperto di tessuto, per 
mantenere la peculiarità di Matlight Milano: riempire il vuoto 
della forma.

The Contemporary Collection has been developed with the 
idea of an essential, linear yet rigorous shape. For the cable, 
we chose a round braided cable to keep the peculiarities of 
Matlight Milano: to fill the empty space of the shape.
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La Collezione Déco è stata sviluppata reinterpretando un ovale, 
forma che richiama gli anni ’30 e ne enfatizza lo stile del tempo. 
Anche in questo caso, è stato utilizzato un cavo tondo ricoperto 
di tessuto, che attraversa la base della lampada, per mantenere 
la peculiarità di Matlight Milano: riempire il vuoto della forma.

The Déco Collection has been developed by reinterpreting the 
oval shape that recalls the 30’s and emphasizes the style of the 
time. Also in this case, we have selected a round braided cable 
which crosses to maintain the peculiarity of Matlight Milano: 
to fill the empty space of the shape.

ICONIC
Decò

98







LINEA CONTRACT
Contract Range

Matlight Milano si caratterizza per l’alto grado di flessibilità 
che le permette di curare il contract ed il custom made, con 
realizzazioni di grande prestigio. Matlight Milano offre una 
gamma completa di prodotti e di servizi per le esigenze dell’hotel 
di standing, anche grazie alla propria capacità di realizzare 
prodotti personalizzati risultanti dalla stretta collaborazione fra 
l’azienda ed i progettisti, gli architetti indicati dal cliente. Le 
creazioni di Matlight Milano donano luce ed eleganza a strutture 
alberghiere di altissimo livello.

Matlight Milano is characterized by its high degree of 
flexibility which allows it to heal contract and custom made, 
with prestigious achievements. Matlight Milano offers a full 
range of products and services for the hotel needs of high 
standing, thanks to its ability to produce customized products, 
resulting from close collaboration between the company and the 
designers, the architects specified by the customer. Matlight 
Milano’s creations give light and elegance in accommodation 
facilities of the highest level.
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MODELLI E DATI TECNICI
Models and technical data 

CONFORMITÀ
I prodotti Matlight sono costruiti secondo le indicazioni delle 
norme di sicurezza e conformi alle direttive europee in base ai 
modelli.

COMPLIANCE 
Matlight products are manufactured according to the 
indications of the safety rules and are compliant with the 
European directives, according to models.
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ALABASTER
ALABASTER MOON

BENNY 

OFFSET

TILE

LEVANTE

LANTERN 

FUNGHETTO

HORTENSIA

SILHOUETTE

MANTA 

SPUTNICK

TOMMY



ALABASTER MOON MINI Varianti / Variants

Modello / Model Sospensione / Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder E14 LED AM-E1 AM-E2 AM-E3 AM-E4

Altezza / Height 60 Cm - 80 Cm - 100 Cm Potenza Max / Max Power 40 Watt

Larghezza / Width 30 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 30 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 3,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO

ALABASTER MOON MAXI Varianti / Variants

Modello / Model Sospensione / Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder E27 LED AM-EE1 AM-EE2 AM-EE3 AM-EE4

Altezza / Height 60 Cm - 80 Cm - 100 Cm Potenza Max / Max Power 60 Watt

Larghezza / Width 24 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 24 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 3,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO

ALABASTER MOON MINI Varianti / Variants

Modello / Model Applique / Wall Sconce Portalampada / Lightbulb Holder E14 LED AM-C1 AM-C2 AM-C3 AM-C4

Altezza / Height 30 Cm Potenza Max / Max Power 40 Watt

Larghezza / Width 30 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 18 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 4,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO

ALABASTER MOON MINI Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table Lamp Portalampada / Lightbulb Holder E14 LED AM-A1 AM-A2 AM-A3 AM-A4

Altezza / Height 18 Cm Potenza Max / Max Power 40 Watt

Larghezza / Width 30 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 30 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 4,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO

ALABASTER MOON DIMMERABILE Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo Dim/ Dimmable Table L. Portalampada / Lightbulb Holder G9 LED AM-AA1AM-AA2AM-AA3AM-AA4

Altezza / Height 18 Cm Potenza Max / Max Power 20 Watt

Larghezza / Width 30 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 30 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 2,5 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO
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BENNY Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table Lamp Portalampada / Lightbulb Holder E14 LED X3 AB-A1 AB-A2 AB-A3 AB-A4

Altezza / Height 44 Cm Potenza Max / Max Power 3X 6 Watt

Larghezza / Width 32 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt

Profondità / Depth 32 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 4,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO

OFFSET Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table Lamp Portalampada / Lightbulb Holder E14 LED AO-A1 AO-A2 AO-A3 AO-A4

Altezza / Height 47 Cm Potenza Max / Max Power 6 Watt

Larghezza / Width 16 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt

Profondità / Depth 23 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 4,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO

OFFSET Varianti / Variants

Modello / Model Applique / Wall sconce Portalampada / Lightbulb Holder S14 / Strip LED AOC-A1 AOC-A2 AOC-A3 AOC-A4

Altezza / Height 52 Cm Potenza Max / Max Power 10 Watt

Larghezza / Width 20 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt / 12 Volt

Profondità / Depth 13 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 6,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO

TILE Varianti / Variants

Modello / Model Applique / Wall sconce Portalampada / Lightbulb Holder Strip LED AOT-A1 AOT-A2 AOT-A3 AOT-A4

Altezza / Height 45 Cm Potenza Max / Max Power 20 Watt

Larghezza / Width 20 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt / 12 Volt

Profondità / Depth 10 Cm Frequenza / Frequence

Peso / Weight 6,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO
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OFFSET GLOBE Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table Lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 LED AOG-1 AOG-2

Altezza / Height 36 Cm Potenza Max / Max Power 11 Watt

Larghezza / Width 30 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt

Profondità / Depth 30 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 7,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO



LEVANTE Varianti / Variants

Modello / Model Applique / Wall sconce Portalampada / Lightbulb Holder E27 AOL-A1 AOL-A2 AOL-A3 AOL-A4

Altezza / Height 35 Cm Potenza Max / Max Power 8 Watt

Larghezza / Width 35 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt

Profondità / Depth 7 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 3,5 Kg Nota / Note US standard 
available

ALABASTRO 
OTTONE 

SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO
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LANTERN Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table Lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 LED ALL-1 ALL-2

Altezza / Height 61 Cm Potenza Max / Max Power 11 Watt

Larghezza / Width 25 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt

Profondità / Depth 25 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 6,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

FUNGHETTO Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table Lamp Portalampada / Lightbulb Holder G9 x 3 LED AOF-1 AOF-2

Altezza / Height 40 Cm Potenza Max / Max Power 6 Watt

Larghezza / Width 25 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt

Profondità / Depth 25 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 4,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

HORTENSIA Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table Lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 LED AOS-1 AOS-2

Altezza / Height 78 Cm Potenza Max / Max Power 11 Watt

Larghezza / Width 40 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt

Profondità / Depth 40 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 5,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

SILHOUETTE Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table Lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 LED AOS-1 AOS-2

Altezza / Height 88 Cm Potenza Max / Max Power 11 Watt

Larghezza / Width 45 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt

Profondità / Depth 45 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 8,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO



MANTA Varianti / Variants

Modello / Model Applique / Wall sconce Portalampada / Lightbulb Holder G23 X2 AOV-A1 AOV-A2 AOV-A3 AOV-A4

Altezza / Height 62 Cm Potenza Max / Max Power 2X 11 Watt

Larghezza / Width 20 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 11 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 4,7 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO

SPUTNIK Varianti / Variants

Modello / Model Sospensione / Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder E14 X12 AOS-A1 AOS-A2 AOS-A3 AOS-A4

Altezza / Height 150 Cm Potenza Max / Max Power 12X 6 Watt

Larghezza / Width 120 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 120 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 25,0 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO

ALABASTRO 
OTTONE 
LUCIDO

ALABASTRO 
NIKEL 
NERO

TOMMY WIRELESS Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table Lamp Portalampada / Lightbulb Holder N.A. ATO-1 ATO-2

Altezza / Height 41 Cm Potenza Max / Max Power 3,5 Watt

Larghezza / Width 14 Cm Voltaggio / Voltage 12 Volt

Profondità / Depth 14 Cm Frequenza / Frequence —

Peso / Weight 3,3 Kg Nota / Note Wireless
ALABASTRO 

OTTONE 
SATINATO

ALABASTRO 
BRONZO 
CHIARO
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ESSENTIAL
OCTAGON

CUBIC

STICK

VANESSA



ESSENTIAL/ OCTAGON Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 E-OA1 E-OA2 E-OA3 E-OA4

Altezza / Height 18 Cm Potenza Max / Max Power 1X40 Watt

Larghezza / Width 18 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 9 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 3,0 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH BIANCO
CROMO

NERO
DORATO

VERDE
DORATO

BORDEAUX
DORATO

ESSENTIAL/ CUBIC Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 E-C1 E-C2 E-C3 E-C4

Altezza / Height 70 Cm Potenza Max / Max Power 1X100 Watt

Larghezza / Width 40 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 22 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 2,5 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH BIANCO
CROMO

NERO
DORATO

VERDE
DORATO

GRIGIO
ROSATO

ESSENTIAL/ STICK Varianti / Variants

Modello / Model Applique / Wall sconce Portalampada / Lightbulb Holder LED E-SD1 E-SD2 E-SD3 E-SD4

Altezza / Height 50 Cm Potenza Max / Max Power 10 Watt

Larghezza / Width 12 Cm Voltaggio / Voltage 24 Volt

Profondità / Depth 8 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 1,5 Kg Trasformatore / Driver Incluso / Included BIANCO
NIKEL

NERO
DORATO

VERDE
DORATO

MARRONE
DORATO

ESSENTIAL/ STICK Varianti / Variants

Modello / Model Sospensione / Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder LED E-SE1 E-SE2 E-SE3 E-SE4

Altezza / Height 80 Cm Potenza Max / Max Power 40 Watt

Larghezza / Width 120 Cm Voltaggio / Voltage 24 Volt

Profondità / Depth 15 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 4,0 Kg Trasformatore / Driver Incluso / Included BIANCO
NIKEL

NERO
DORATO

VERDE
DORATO

MARRONE
DORATO

ESSENTIAL/ VANESSA Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 E-V1 E-V2 E-V3 E-V4

Altezza / Height 70 Cm Potenza Max / Max Power 1X40 Watt

Larghezza / Width 14 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 14 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 6,5 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH BIANCO
DORATO

NERO
DORATO

VERDE
DORATO

BORDEAUX
DORATO

113



TECH
SOSPENSIONE / CHANDELIER

PENDENTI DROPS / DROPS PENDANTS

PIANTANA / FLOOR SUSPENSION LAMP

APPLIQUE / WALL SCONCE

SOSPENSIONE PROFILO H / H PROFILE CHANDELIER



TECH/ PROFILO H

Modello / Model Sospensione/Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder LED T-H1

Altezza / Height 100 Cm Potenza Max / Max Power 40 Watt

Larghezza / Width 4 Cm Voltaggio / Voltage 24 Volt

Profondità / Depth 4 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 3,5 Kg Trasformatore / Driver Incluso / Included BIANCO
CROMO

TECH/ WALL SCONCE Varianti / Variants

Modello / Model Applique / Wall Sconce Portalampada / Lightbulb Holder LED T-DD1 T-DD2 T-DD3 T-DD4

Altezza / Height 10 Cm Potenza Max / Max Power 15-40 Watt

Larghezza / Width 30 Cm — 90 Cm Voltaggio / Voltage 24 Volt

Profondità / Depth 8 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 2,3 Kg — 6,3 Kg Trasformatore / Driver Incluso / Included BIANCO
CROMO

BIANCO
NIKEL NERO

GIALLO
DORATO

SENAPE
NIKEL NERO

TECH/ FLOOR Varianti / Variants

Modello / Model Piantana / Floor Susp. Lamp Portalampada / Lightbulb Holder LED T-D1 T-D2 T-D3 T-D4

Altezza / Height 90 Cm Potenza Max / Max Power 40 Watt

Larghezza / Width 10 Cm Voltaggio / Voltage 24 Volt

Profondità / Depth 4 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 6,1 Kg Trasformatore / Driver Incluso / Included BIANCO
CROMO

BIANCO
NIKEL NERO

GIALLO
DORATO

SENAPE
NIKEL NERO

TECH/ DROPS Varianti / Variants

Modello / Model Sospensione/Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder LED T-EE1 T-EE2 T-EE3 T-EE4

Altezza / Height 10 Cm Potenza Max / Max Power 3X15 Watt

Larghezza / Width 30 Cm Voltaggio / Voltage 24 Volt

Profondità / Depth 4 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 8,2 Kg Trasformatore / Driver Incluso / Included BIANCO
CROMO

BIANCO
NIKEL NERO

GIALLO
DORATO

SENAPE
NIKEL NERO

TECH/ CHANDELIER Varianti / Variants

Modello / Model Sospensione/Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder LED T-E1 T-E2 T-E3 T-E4

Altezza / Height 10 Cm Potenza Max / Max Power 40 Watt

Larghezza / Width 90 Cm Voltaggio / Voltage 24 Volt

Profondità / Depth 4 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 6,0 Kg Trasformatore / Driver Incluso / Included BIANCO
CROMO

BIANCO
NIKEL NERO

GIALLO
DORATO

SENAPE
NIKEL NERO
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VINTAGE
SKYLINE

SPUTNIK

TILES

FLAMINGO



VINTAGE/ SKYLINE Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 V-S1 V-S2 V-S3

Specifiche / Specification Guatemala / Guatemala marble Potenza Max / Max Power 1X 100 Watt

Altezza / Height 78 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 35 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 35 Cm Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH BIANCO
DORATO

NERO
DORATO

VERDE
DORATO

Peso / Weight 3,5 Kg

VINTAGE/ SPUTNIK Varianti / Variants

Modello / Model Plafoniera / Ceiling lamp Portalampada / Lightbulb Holder E14 X12 V-OS1 V-OS2 V-OS3 V-OS4

Specifiche / Specification Ottone / Brass Potenza Max / Max Power 12X 6 Watt

Altezza / Height 30 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 95 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 95 Cm Nota / Note US Standard Available
OTTONE

SATINATO
OTTONE
LUCIDO

CROMO
LUCIDO

NIKEL
NERO

Peso / Weight 4 Kg

VINTAGE/ TILES Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 V-T1 V-T2 V-T3

Specifiche / Specification Onice miele / Honey onyx Potenza Max / Max Power 1X 100 Watt

Altezza / Height 85 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 40 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 40 Cm Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH GIALLO
DORATO

BIANCO
DORATO

VERDE
DORATO

Peso / Weight 3,2 Kg

VINTAGE/ FLAMINGO Varianti / Variants

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder G4 V-F1 V-F2 V-F3

Specifiche / Specification Marquinia / Marquinia marble Potenza Max / Max Power 1X 2 Watt

Altezza / Height 67 Cm Voltaggio / Voltage 12 Volt

Larghezza / Width 45 Cm Frequenza / Frequence Bipolare EU

Profondità / Depth 15 Cm BIANCO
DORATO

NERO
DORATO

VERDE
DORATO

Peso / Weight 2,5 Kg
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DESIGNERS
Ekaterina Elizarova

ANDROMEDA



DESIGNERS/ ANDROMEDA FLUTE by Ekaterina Elizarova

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 LED D-EA1

Altezza / Height 35 Cm Potenza Max / Max Power 6 Watt Dimmerabile / Dimmable

Larghezza / Width 14,5 Cm Voltaggio / Voltage 12 Volt

Profondità / Depth 14,5 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 6,5 Kg Spine / Plugs EU con trasformatore / EU with driver NERO
DORATO

DESIGNERS/ ANDROMEDA CUP by Ekaterina Elizarova

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 LED D-EA2

Altezza / Height 30 Cm Potenza Max / Max Power 6 Watt Dimmerabile / Dimmable

Larghezza / Width 18 Cm Voltaggio / Voltage 12 Volt

Profondità / Depth 18 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 4 Kg Spine / Plugs EU con trasformatore / EU with driver NERO
DORATO

DESIGNERS/ ANDROMEDA GRAND CUP by Ekaterina Elizarova

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 LED D-EA3

Altezza / Height 30 Cm Potenza Max / Max Power 6 Watt Dimmerabile / Dimmable

Larghezza / Width 18 Cm Voltaggio / Voltage 12 Volt

Profondità / Depth 18 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 4 Kg Spine / Plugs EU con trasformatore / EU with driver NERO
DORATO

DESIGNERS/ ANDROMEDA SUSPENSION by Ekaterina Elizarova

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 LED D-EA4

Altezza / Height 30 Cm Potenza Max / Max Power 60 Watt

Larghezza / Width 18 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 18 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz 

Peso / Weight 4 Kg NERO
DORATO
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DESIGNERS
Stefano Rubertelli

AURA 

MAGRITTE



DESIGNERS/ AURA by Stefano Rubertelli

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 LED D-SR1

Altezza / Height 45 Cm Potenza Max / Max Power 10 Watt

Larghezza / Width 60 Cm Voltaggio / Voltage 24 Volt

Profondità / Depth 20 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 3,5 Kg Spine / Plugs EU con trasformatore / EU with driver BIANCO
CROMO

DESIGNERS/ MAGRITTE by Stefano Rubertelli

Modello / Model Tavolo / Table lamp Portalampada / Lightbulb Holder LED D-SR2

Altezza / Height 7 Cm Potenza Max / Max Power 40 Watt

Larghezza / Width 90 Cm Voltaggio / Voltage 24 Volt

Profondità / Depth 20 Cm Calore luce / Light temperature 3000° K

Peso / Weight 18 Kg Trasformatore / Driver 230-24V Incluso / Included
ALABASTRO 

BRONZO 
CHIARO
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DESIGNERS
Droulers Architecture

PILL 

LEAVES



DESIGNERS/ PILL by Droulers Architecture

Modello / Model Applique / Wall Sconce Portalampada / Lightbulb Holder E14 x 2 LED DDA-1

Altezza / Height 35 Cm Potenza Max / Max Power 12 Watt

Larghezza / Width 13 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt

Profondità / Depth 16 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 3,5 Kg Nota / Note US Standard Available
ALABASTRO 

BRONZO 
CHIARO

DESIGNERS/ LEAVES by Droulers Architecture Varianti / Variants

Modello / Model Applique / Wall sconce Portalampada / Lightbulb Holder E27 LED DDA-2a DDA-2b DDA-2c

Altezza / Height 25 Cm Potenza Max / Max Power 11 Watt

Larghezza / Width 35 Cm Voltaggio / Voltage 220 Volt

Profondità / Depth 15 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 0,5 Kg Nota / Note US Standard Available
 BRONZO 
CHIARO

OTTONE
SATINATO

OTTONE
ANTICATO
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DESIGNERS
LC Atelier

CIRCLE 

GONG



DESIGNERS/ CIRCLE by LC Atelier

Modello / Model Applique / Wall Sconce Portalampada / Lightbulb Holder Circolina LED DLC-1

Altezza / Height 33 Cm Potenza Max / Max Power 12 Watt

Larghezza / Width 35 Cm Voltaggio / Voltage 12 Volt

Profondità / Depth 8 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 6 Kg
ALABASTRO 

BRONZO 
CHIARO

DESIGNERS/ GONG by LC Atelier

Modello / Model Applique / Wall Sconce Portalampada / Lightbulb Holder Circolina LED DLC-2

Altezza / Height 68 Cm Potenza Max / Max Power 8 Watt

Larghezza / Width 68 Cm Voltaggio / Voltage 12 Volt

Profondità / Depth 10 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 6 Kg
ALABASTRO 

BRONZO 
CHIARO
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ICONIC
CLASSIC

CONTEMPORARY

DECÓ



ICONIC/ CLASSIC Varianti / Variants*

Modello / Model Tavolo S / Table lamp S Portalampada / Lightbulb Holder E14 I-AA1 I-AA2 I-AA3 I-AA4

Altezza / Height 60 Cm Potenza Max / Max Power 60 Watt

Larghezza / Width 31 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 15 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 4 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH CREMA
DORATO

BIANCO
CROMO

VERDE
CROMO

GRIGIO
CROMO NERO

*note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ CLASSIC Varianti / Variants*

Modello / Model Tavolo M / Table lamp M Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-AB1 I-AB2 I-AB3 I-AB4

Altezza / Height 80 Cm Potenza Max / Max Power 100 Watt

Larghezza / Width 50 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 25 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 7,5 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH CREMA
DORATO

BIANCO
CROMO

VERDE
CROMO

GRIGIO
CROMO NERO

*note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ CLASSIC Varianti / Variants*

Modello / Model Tavolo L / Table lamp L Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-AC1 I-AC2 I-AC3 I-AC4

Altezza / Height 100 Cm Potenza Max / Max Power 100 Watt

Larghezza / Width 65 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 20 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 10 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH CREMA
DORATO

BIANCO
CROMO

VERDE
CROMO

GRIGIO
CROMO NERO

*note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ CLASSIC Varianti / Variants*

Modello / Model Applique / Wall sconce Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-AD1 I-AD2 I-AD3 I-AD4

Specifiche / Specification Unica / Sole model Potenza Max / Max Power 60 Watt

Altezza / Height 35 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 20 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 11 Cm CREMA
DORATO

BIANCO
CROMO

VERDE
CROMO

GRIGIO
CROMO NERO

Peso / Weight 1,5 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ CLASSIC Varianti / Variants*

Modello / Model Sospensione / Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-AE1 I-AE2 I-AE3 I-AE4

Specifiche / Specification Singola / Single Potenza Max / Max Power 100 Watt

Altezza / Height 47 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 35 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 35 Cm CREMA
DORATO

BIANCO
CROMO

VERDE
CROMO

GRIGIO
CROMO NERO

Peso / Weight 2 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request 127



ICONIC/ CONTEMPORARY Varianti / Variants*

Modello / Model Tavolo S / Table lamp S Portalampada / Lightbulb Holder E14 I-BA1 I-BA2 I-BA3 I-BA4

Altezza / Height 60 Cm Potenza Max / Max Power 60 Watt

Larghezza / Width 31 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 15 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 4 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH GRIGIO
CROMO NERO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

BIANCO
CROMO

*note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ CONTEMPORARY Varianti / Variants*

Modello / Model Tavolo M / Table lamp M Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-BB1 I-BB2 I-BB3 I-BB4

Altezza / Height 80 Cm Potenza Max / Max Power 100 Watt

Larghezza / Width 50 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 25 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 7,5 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH GRIGIO
CROMO NERO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

BIANCO
CROMO

*note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ CONTEMPORARY Varianti / Variants*

Modello / Model Tavolo L / Table lamp L Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-BC1 I-BC2 I-BC3 I-BC4

Altezza / Height 100 Cm Potenza Max / Max Power 100 Watt

Larghezza / Width 65 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 20 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 10 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH GRIGIO
CROMO NERO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

BIANCO
CROMO

*note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ CLASSIC Varianti / Variants*

Modello / Model Sospensione / Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-AEE1 I-AEE2 I-AEE3 I-AEE4

Specifiche / Specification Doppia / Double Potenza Max / Max Power 2X100 Watt

Altezza / Height 47 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 50-90 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 35 Cm CREMA
DORATO

BIANCO
CROMO

VERDE
CROMO

GRIGIO
CROMO NERO

Peso / Weight 3 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ CLASSIC Varianti / Variants*

Modello / Model Piantana / Floor lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-AF1 I-AF2 I-AF3 I-AF4

Specifiche / Specification Unica / Sole model Potenza Max / Max Power 100 Watt

Altezza / Height 180 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 50 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 25 Cm Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH CREMA
DORATO

BIANCO
CROMO

VERDE
CROMO

GRIGIO
CROMO NERO

Peso / Weight 13 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request
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ICONIC/ CONTEMPORARY Varianti / Variants*

Modello / Model Applique / Wall sconce Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-BD1 I-BD2 I-BD3 I-BD4

Specifiche / Specification Unica / Sole model Potenza Max / Max Power 60 Watt

Altezza / Height 35 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 20 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 11 Cm GRIGIO
CROMO NERO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

BIANCO
CROMO

Peso / Weight 1,5 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ CONTEMPORARY Varianti / Variants*

Modello / Model Sospensione / Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-BE1 I-BED2 I-BE3 I-BE4

Specifiche / Specification Singola / Single Potenza Max / Max Power 100 Watt

Altezza / Height 100 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 65 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 20 Cm GRIGIO
CROMO NERO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

BIANCO
CROMO

Peso / Weight 2 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ CONTEMPORARY Varianti / Variants*

Modello / Model Sospensione / Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-BEE1 I-BEE2 I-BEE3 I-BEE4

Specifiche / Specification Doppia / Double Potenza Max / Max Power 100 Watt

Altezza / Height 47 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 50-90 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 35 Cm GRIGIO
CROMO NERO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

BIANCO
CROMO

Peso / Weight 3 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ CONTEMPORARY Varianti / Variants*

Modello / Model Piantana / Floor lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-BF1 I-BF2 I-BF3 I-BF4

Specifiche / Specification Unica / Sole model Potenza Max / Max Power 100 Watt

Altezza / Height 180 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 50 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 25 Cm Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH GRIGIO
CROMO NERO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

BIANCO
CROMO

Peso / Weight 13 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ DECÓ Varianti / Variants*

Modello / Model Tavolo S / Table lamp S Portalampada / Lightbulb Holder E14 I-CA1 I-CA2 I-CA3 I-CA4

Altezza / Height 60 Cm Potenza Max / Max Power 60 Watt

Larghezza / Width 31 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 15 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 4 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH BIANCO
CROMO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

VERDE
CROMO

*note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request 129



ICONIC/ DECÓ Varianti / Variants*

Modello / Model Tavolo M / Table lamp M Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-CB1 I-CB2 I-CB3 I-CB4

Altezza / Height 80 Cm Potenza Max / Max Power 100 Watt

Larghezza / Width 50 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 25 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 7,5 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH BIANCO
CROMO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

VERDE
CROMO

*note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ DECÓ Varianti / Variants*

Modello / Model Tavolo L / Table lamp L Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-CC1 I-CC2 I-CC3 I-CC4

Altezza / Height 100 Cm Potenza Max / Max Power 100 Watt

Larghezza / Width 65 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Profondità / Depth 20 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Peso / Weight 10 Kg Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH BIANCO
CROMO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

VERDE
CROMO

*note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ DECÓ Varianti / Variants*

Modello / Model Applique / Wall sconce Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-CD1 I-CD2 I-CD3 I-CD4

Specifiche / Specification Unica / Sole model Potenza Max / Max Power 60 Watt

Altezza / Height 35 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 20 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 11 Cm BIANCO
CROMO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

VERDE
CROMO

Peso / Weight 1,5 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ DECÓ Varianti / Variants*

Modello / Model Sospensione / Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-CE1 I-CE2 I-CE3 I-CE4

Specifiche / Specification Singola / Single Potenza Max / Max Power 100 Watt

Altezza / Height 47 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 35 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 35 Cm BIANCO
CROMO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

VERDE
CROMO

Peso / Weight 2 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request

ICONIC/ DECÓ Varianti / Variants*

Modello / Model Sospensione / Chandelier Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-CEE1 I-CEE2 I-CEE3 I-CEE4

Specifiche / Specification Doppia / Double Potenza Max / Max Power 2X100 Watt

Altezza / Height 47 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 50-90 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 35 Cm BIANCO
CROMO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

VERDE
CROMO

Peso / Weight 3 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request130



ICONIC/ DECÓ Varianti / Variants*

Modello / Model Piantana / Floor lamp Portalampada / Lightbulb Holder E27 I-CF1 I-CF2 I-CF I-CF4

Specifiche / Specification Unica / Sole model Potenza Max / Max Power 100 Watt

Altezza / Height 100 Cm Voltaggio / Voltage 230 Volt

Larghezza / Width 50 Cm Frequenza / Frequence 50 Hz

Profondità / Depth 25 Cm Spine / Plugs IT/FR/DE/UK/CH BIANCO
CROMO

NERO
DORATO

MARRONE
CROMO NERO

VERDE
CROMO

Peso / Weight 13 Kg *note: Altre combinazioni disponibili su richiesta / Other combinations available upon request
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